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За ініціативи Міжнародної комісії із захисту ріки Дунай, 29 червня 2004 

року у день 10-ої річниці підписання Конвенції з охорони ріки Дунай в Софії  

було проголошено Днем Дунаю. Метою цього свята є об’єднання народів 

басейну річки у прагненні до вшанування та захисту Великої ріки, яка 

дозволила їм жити на цих берегах. 

Басейн Дунаю є найбільшим у світі інтернаціональним річковим 

басейном. тут проживає 81 млн. людей. Дунай — друга за довжиною ріка 

Європи. Від витоків у Німеччині несе він свої води до Чорного моря 

територіями 10 європейських держав, долаючи шлях у 2780 км і збираючи воду 

з 9% території Європи. 

Для нашого регіону Дунай є основним і єдиним джерелом питного 

водопостачання, зрошення, рибальства та туризму. Вся економіка району 

безпосередньо пов’язана з рікою. Вода Дунаю неминуче повинна слугувати 

агрокомплексу України. Сільське господарство неможливо ефективно 

розвивати без зрошення, все питне водопостачання району пов’язане із прісною 

водою Дунаю, туристична та водна транспортна галузь – це все наша Велика 

Ріка!  
День Дунаю сприяє розвитку міжнародної солідарності та співпраці 

народів, спонукає людей різних країн Європи продемонструвати екологічну 

відповідальність щодо захисту дорогоцінного ресурсу прісної води. 

Це свято — прекрасна  нагода і для мешканців української Бессарабії , що 

із давніх-давен проживають на його берегах, усвідомити, яку роль відіграє 

Велика ріка в їх повсякденному житті, в якому стані перебуває сьогодні Дунай. 

Це свято вчить і спонукає до спільної відповідальності за збереження 

природних багатств Дунаю, незважаючи на культурні та історичні розбіжності 

народів. Нині, як ніколи, солідарність та співпраця придунайських народів дуже 

важлива для поліпшення стану та розв’язання проблем Великої ріки.  

29 червня  - це чудова можливість нагадати мешканцям Бессарабського 

краю про важливість  природного багатства ріки Дунай. Тому закликаємо Вас  

та просимо об’єднатися зусиллями в проведенні екологічної акції, не тільки в 

цей день, а й в майбутньому, бережливо та шанобливо з повагою ставитися до 

ріки. А саме: не смітити, сортувати сміття, намагатися зменшити кількість 

побутових відходів, здавати хімічно небезпечні відходи до пунктів утилізації, 

регулярно проводити заходи з очищення узбережжя річки Дунай.  

Єднаймося!  

Слава нації! 
 

   



  
 

 
 

 

   


